

Протокол № 185
4 жовтня 2024 року, 10.00 год.
(у режимі відеоконференції)

ГОЛОВУЄ

ГОЛОВА КОМІТЕТУ ГЕТМАНЦЕВ Д.О.

ПРИСУТНІ: члени Комітету – Васильченко Г.І., Василевська-Смаглюк О.М., Воронько О.Є., Герєга О.В., Гетманцев Д.О., Горват Р.І., Діденко Ю.О., Заблоцький М.Б., Железняк Я.І., Петруняк Є.В., Кінзбурська В.О., Ковальчук О.В., Кормишкіна І.В., Колісник А.С., Марусяк О.Р., Леонов О.О., Ляшенко А.О., Ніколаєнко А.І., Мотовиловець А.В., Скорик М.Л., Рєпіна Е.А., Лукашев О.А., Сова О.Г., Славицька А.К., Устенко О.О., Южаніна Н.П.

Секретаріат Комітету.

ВІДСУТНІ: члени Комітету – Дубінський О.А., Володіна Д.А., Кулініч О.І., Приходько Б.В., Шкрум А.І., Палиця І.П.

ЗАПРОШЕНІ:

Народні депутати України Бужанський М.А., Магомедов М.С.

Заступники Міністра економіки України Кіндратів В.З., Телюпа А.В.

Заступник Міністра фінансів України Воробей С.І.

Начальник управління ДПСУ Шумський О.О.

Директор ПАТ "УКРНАФТА" Корецький С.Ф.

Представник ГС "ФУД-РИТЕЙЛ АЛЬЯНС" Петрівська Н.С.

Радник Міністра АПК Соколов М.Ю.

Представник Diia.City.Union Кносенко О.

У зв'язку з відсутністю секретаря Комітету Палиці І.П. виконувати обов'язки секретаря на засіданні Комітету доручено народному депутату – члену Комітету Мотовиловцю А.В.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Проект Закону про внесення змін до Податкового кодексу України та інших законів України щодо особливостей оподаткування у період дії воєнного стану (**реєстр. № 11416-Д**), друге читання.

2. Проект Закону про Національну установу розвитку (**реєстр. № 11238** від 07.05.202), друге читання.

3. Проект Закону про внесення змін до Податкового кодексу України щодо особливостей оподаткування сум коштів, отриманих платником податку на безповоротній основі від Національної установи розвитку (**реєстр. № 11239** від 07.05.2024), друге читання.

4. Проект Закону про внесення змін до Податкового кодексу України щодо окремих питань адміністрування акцизного податку (реєстр. № 12038 від 17.09.2024, н.д. Тимошенко Ю.В., Гетманцев Д.О.)

Проект Закону про внесення змін до Податкового кодексу України та інших законів України щодо особливостей оподаткування акцизним податком спирту етилового та біоетанолу (реєстр. № 12038-1 від 02.10.2024, н.д. Гетманцев Д.О., Тимошенко Ю.В.)

5. Заслуховування Державної податкової служби України, Державної митної служби України та Бюро економічної безпеки України з питань стану роботи щодо детінізації ринку електроніки.

Порядок денний засідання Комітету затверджено.

1. СЛУХАЛИ:

Про проект Закону про внесення змін до Податкового кодексу України та інших законів України щодо особливостей оподаткування у період дії воєнного стану (реєстр. № 11416-Д), друге читання.

Доповідач: Голова Комітету Гетманцев Д.О.

В обговоренні питання взяли участь: Железняк Я.І., Южаніна Н.П., Сова О.Г., Васильченко Г.І., Мотовиловець А.В., Воробей С.І., Кіндратів В.З., Бужанський М.А., Устенко О.О., Магомедов М.С., Ковальчук О.В., Перхун О.С., Соколов М.Ю., Шумський О.О., Корецький С.Ф., Петрівська Н.С.

УХВАЛИЛИ:

1. Врахувати у таблиці до другого читання пропозиції №№ 179, 594, 597, 901, 988, 989, 990, 991, 1212, 1368, які були подані у відповідності до пункту 4 частини першої статті 15 Закону України "Про комітети Верховної Ради України".

2. Підтримати редакцію законопроекту, запропоновану до розгляду Комітету з урахуванням результатів обговорення та голосування на засіданні Комітету.

3. Рекомендувати Верховній Раді України за результатами розгляду проекту Закону «Про внесення змін до Податкового кодексу України щодо особливостей оподаткування у період дії воєнного стану» (реєстр. № 11416-д) **прийняти в другому читанні та в цілому з необхідними техніко-юридичними правками.**

4. Доповідачем від Комітету визначити Голову Комітету Гетманцева Д.О.

Голосування:

«за» - 19, «проти» - 1, «утримався» - 3.

Прийнято.

2. СЛУХАЛИ:

Про проект Закону про Національну установу розвитку (реєстр. № 11238 від 07.05.202), друге читання.

Доповідач: Голова Комітету Гетманцев Д.О.

В обговоренні питання взяли участь: Телюпа А.В., Южаніна Н.П.

УХВАЛИЛИ:

1. Врахувати у таблиці до другого читання пропозиції, що були подані відповідно до пункту 4 частини першої статті 15 Закону України "Про комітети Верховної Ради України" та містяться у порівняльній таблиці за №№ 11, 23, 61, 72, 88, 106, 128, 142, 157, 191, 192, 199, 213, 221, 222, 226, 252.

2. Підтримати редакцію законопроекту, запропоновану до розгляду Комітетом, з урахуванням результатів обговорення та голосування на засіданні Комітету, а також остаточного техніко-юридичного узгодження тексту законопроекту.

3. Рекомендувати Верховній Раді України проект Закону України про Національну установу розвитку (реєстр. № 11238) прийняти у другому читанні та в цілому з необхідними техніко-юридичними поправками.

4. Доповідачем від Комітету визначено Голову Комітету Гетманцева Д.О.

Голосування:

«за» - 20, «проти» - немає, «утримався» - немає.

Прийнято «одноголосно».

3. СЛУХАЛИ:

Про проект Закону про внесення змін до Податкового кодексу України щодо особливостей оподаткування сум коштів, отриманих платником податку на безповоротній основі від Національної установи розвитку (реєстр. № 11239 від 07.05.2024), друге читання.

Доповідач: Голова Комітету Гетманцев Д.О.

В обговоренні питання взяли участь: Воробей С.І., Южаніна Н.П.

УХВАЛИЛИ: перенести розгляд законопроекту на наступне засідання Комітету.

4. СЛУХАЛИ:

Про проект Закону про внесення змін до Податкового кодексу України щодо окремих питань адміністрування акцизного податку (реєстр. № 12038 від 17.09.2024, н.д. Тимошенко Ю.В., Гетманцев Д.О.)

Про проект Закону про внесення змін до Податкового кодексу України та інших законів України щодо особливостей оподаткування акцизним податком спирту етилового та біоетанолу (реєстр. № 12038-1 від 02.10.2024, н.д. Гетманцев Д.О., Тимошенко Ю.В.)

Доповідач: Голова Комітету Гетманцев Д.О.

В обговоренні питання взяли участь: Воробей С.І., Южаніна Н.П.

УХВАЛИЛИ:

рекомендувати Верховній Раді України:

1. Проекти законів України:

про внесення змін до Податкового кодексу України щодо окремих питань адміністрування акцизного податку (реєстр. № 12038 від 17.09.2024), поданий народними депутатами України Тимошенко Ю.В. та Гетманцевим Д.О.,

про внесення змін до Податкового кодексу України та інших законів України щодо особливостей оподаткування акцизним податком спирту етилового та біоетанолу (реєстр. № 12038-1 від 02.10.2024), поданий народними депутатами України Тимошенко Ю.В. та Гетманцевим Д.О. включити до порядку денного дванадцятої сесії Верховної Ради України дев'ятого скликання;

2. За наслідками розгляду проект Закону України про внесення змін до Податкового кодексу України та інших законів України щодо особливостей оподаткування акцизним податком спирту етилового та біоетанолу (реєстр. № 12038-1 від 02.10.2024), поданий народними депутатами України Тимошенко Ю.В. та Гетманцевим Д.О., **прийняти за основу та в цілому з необхідними техніко-юридичними правками.**

3. Доповідачем від Комітету визначити Голову Комітету Гетманцева Д.О.

Голосування:

«за» - 18, «проти» - немає, «утримався» - немає,

Прийнято «одноголосно».

Голосування

Рішення Комітету щодо питання зростання частки нелегального бізнесу в частині роздрібної торгівлі пальним (додається):

«за» - 17, «проти» - немає, «утримався» - немає,

Прийнято «одноголосно».

Голосування

Рішення Комітету щодо результатів виконання рішення Комітету від 4 квітня 2024 року про заслуховування керівництва Державної податкової служби України, Державної митної служби України, Бюро економічної безпеки України, Національної поліції України з питань боротьби з тіншовим ринком підакцизної продукції, а саме з нелегальним виробництвом та торгівлею тютюновими виробами (додається):

«за» - 17, «проти» - немає, «утримався» - немає,

Прийнято «одноголосно».

5. СЛУХАЛИ:

Інформацію Державної податкової служби України, Державної митної служби України та Бюро економічної безпеки України з питань стану роботи щодо детінізації ринку електроніки.

Запрошені представники торговельних мереж електроніки

ІПБ	Назва
Карпюк Андрій Вікторович, Тоцька Алла Олександрівна	СЕО, stylus.ua Адвокат асоціації інтернет торговців
Гатунок Артур Анатолійович	ТОВ "ІННОВАЦІЇ ХХІ СТОЛІТТЯ" тм yabloki.ua

Турковець Віталій Петрович, Кахнич Микола Миколайович	Тм Ябко
Мельниченко Віталій Володимирович	Директор ТОВ ПП «АСБІС-Україна»

Запрошені представники державних органів

ІПБ	посада
Сокур Євгеній Ростиславович	в. о. заступника Голови ДПС
Адамчук Крістіна Сергіївна	Директор Департаменту податкового аудиту ДПС
Перхун Сергій	в. о. Директора БЕБ
Шуть Ігор	заступник керівника управління – керівник відділу Головного підрозділу детективів БЕБ
Шевченко Павло	керівник відділу Департаменту аналізу та управління ризиками БЕБ
Суворов Владислав	заступник Голови Державної митної служби України
Падун Дмитро	директор Департаменту контролю та адміністрування митних платежів
Лищенко Олексій	директор Департаменту митного аудиту та обліку осіб
Калинович Олексій	заступник директора Департаменту боротьби з контрабандою та порушеннями митних правил
Бондарчук Євген	заступник директора Департаменту нетарифного регулювання
Юхта Світлана	заступник директора департаменту – начальник управління аналізу та контролю митної вартості Департаменту контролю та адміністрування митних платежів
Гаєвський Ігор Миколайович	перший заступник Голови Державної служби фінансового моніторингу України
Хилюк Віталій Павлович	директор Департаменту фінансових розслідувань Державної служби фінансового моніторингу України
Криволапов Володимир Михайлович	Заступник начальника Департаменту кіберполіції Національної поліції України
Кондрико Сергій Віталійович	Начальник 7-го управління (супроводження особливо важливих справ та міжнародних кібероперацій)

В обговоренні питання взяли участь: Железняк Я.І., Гетманцев Д.О., Васильченко Г.І. та запрошені особи з даного питання.

УХВАЛИЛИ: питання заслухано.

**Голова Комітету
Секретар засідання**

**Гетманцев Д.О.
Мотовиловець А.В.**

